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Herencias ligadas al sexo___——

Se debe que el cromosomas x Herencia ligando al sexo nos referimos a las
Gen que se encuentra en un Rasgos que se encuentran es grande y contiene mucho enfermedades producidas por genes anéma
cromosoma sexual influidos por los genes mas genes que el cromosomas y [ /0s cromosomas sexuales

. . Se heredan de manera diferente en
_ {lpo submetacentrico )
Cromosomas X ontiene muchos genes hombres y mujeres

A q i Tipo submetacentrico {olo se heredan de padre e hijo
Cromosomas y Tamano pequeno y no tiene {

muchos genes
— L. Retina solo tiene un cono ve
Monocromatico:

solo un color

Confunden las sombras rojas, y

Dicromatico:
Daltonismo EfeCto_qu'e ocaciona dificulad <||:|tipos {amarillas y son sensible al azul y verde
para distinguir los colores {

Tricomatico e
No logra distinguir colores

~—

Principales Hemofilia A Enfermedad de origen genético recesivo Se encuentran los genes que codifican Solo se manifiesta en
sindrom_es< y ligando al cromosomas x los factores hemostaticos vill y ix varones
- Enfermedad que afecta la . .
Hemofilia B g Enfermedad recesiva ligando al

coagulacion de ka sangre
cromosomas x afecta a hombres

Distrofia muscular Variedad de alteraciones genéticas a

) ) Debilitamiento y atrofia muscular, progresivo,
Duchenne saciadas a mutaciones de genes

alteraciones ligadas al x reverisva xp21

¥



Recesiva

Dominante
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Trastornos recesivos se deben a Afecta a homb )
. . i i6 ecta a hombres y mujeres, pero . .
mutaciones reducen o eliminan la Se domina mutacion con | yh J ) 'tp Un alelo recesivo se expresa solo si un
iy Ardi i6 se expresa solo en homocigotos o . .
funcién del producto gen pérdida de funcion p & individuo tiene dos copias del alelo
recesivos.
Herencia recesiva enfermedad que Se debe heredar una copia del gen
se trasmite de padre a hijo mutuado de cada progenitor
Se produce cuando una sola Cada persona recibe dos versiones de Los hijas de una persona afectada por un trastorno dominante
copia de un gen mutuado es cada gen, llamadas aIeIIos, auina de cada tiene una probabilidad del 50 % de ser afectado por el trastorno a
suficiente para que la persona padre, si los alelo dominate es el que se

través de alelo dominante
esté enferma expresa

No se necesita que ambos
tengan el rasgo



